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ARACATI EM PRIMEIRO LUGAR 

Ata da 26a (vigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
deAracati, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro de 2018, 
às 18:00 horas, no Paço da Câmara Municipal de Aracati, reunirarn­ 
se os Vereadores: Andrei Moreno Freire, Antônio Marcos de Souza 
Monteiro, Caetano Guedes Neto, Edílson F erreira da Costa, 
Francisco José Mendes de Freitas, Francisco Kléber de Andrade 
Lima, Jeanete Costa da Silva, João Eudes Costa do Nascimento, 
Jocélio Barbosa Gondim, José Ivan Ferreira, Marcelo Porto de 
Freitas, Maria Ilda de Souza, Ricardo José de Oliveira Silva, 
Roberta Cardoso Barbosa de Almeida, Sérgio Ricardo da Costa 
Roberto e Valdy Ferreira de Menezes. Em virtude do estado de 
saúde do Sr. Presidente Vereador Francisco Kléber de Andrade 
Lima, presidiu a Sessão o Vice-Presidente Vereador Jocélio Barbosa 
Gondim. Declarada aberta a' Sessão, o Sr. Presidente em exercício 
convidou a todos a ficarem de pé para a execução do Hino do 
Município. Em seguida, convidou o 1° Secretário Vereador José 
Ivan Ferreira, para fazer a leitura do Expediente que constou das 
seguintes matérias: Projeto de Lei n° 139/2018, de autoria do 
Vereador José Ivan Ferreira, institui o Programa de Alimentação 
Diferenciada para crianças .diabéticas, hipertensas, intolerantes à 
lactose e celíacas, na rede municipal de ensino. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 026/2018, de autoria do Vereador Marcelo Porto de 
Freitas, dispõe sobre a denominação oficial da Rua que dá acesso à 
Escola da comunidade do Sítio Beirada. Projeto de Resolução n" 
007/2018, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a inclusão do 
Título IX-A ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Aracati, 
que trata sobre a convocação do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários 
Municipais e servidores públicos e dá outras providências. 
Requerimentos n''s 248, 249 e 250/2018, requer que seja 
encaminhado ofício à SEINFRA, solicitando a construção de um 
Posto de Saúde para atender as comunidades de Córrego da Inveja e Ar 
Baixio. Solicita também a colocação de braço com luminária no W 
poste de iluminação pública do cruzamento das Ruas Zacarias 
Soares com Armando Praça, em frente a Creche' da Baixada. 
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ESTADO DO CEARÁ 
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Solicita ainda a pavimentação em todas as Ruas da localidade do 
Cajueiro. Não houve Tribuna. Em Questão de Ordem o Sr. 
Presidente em exercício colocou para apreciação do plenário a 
votação em regime de urgência para o Projeto de Resolução n° 
007/2018, de autoria da Mesa Diretora, sendo o mesmo acatado. 
Passando a Ordem do Dia colocou o Projeto de Resolução n" 
007/2018, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a inclusão do 
Título IX-A ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Aracati, 
que trata sobre a convocação do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários 
Municipais e servidores públicos e dá outras providências. Após as 
discussões, o Sr. Presidente em exercício fez votação nominal, 
sendo o Projeto aprovado. por 09 (nove) votos a favor dos 
Vereadores Sérgio Ricardo, Marcelo Porto, João Eudes, Caetano 
Neto, Edílson Ferreira, Francisco Mendes, Francisco Kléber, Ivan 
Ferreira e Jocélio Gondim; e 07 (sete) votos contras dos Vereadores 
Marcos Monteiro, Roberta Cardoso, Valdy Menezes, J eanete Silva, 
Andrei Freire, Ricardo Silva e Maria Ilda. Requerimento n° 
229/2018, de autoria da Vereadora Roberta Cardoso, requer que seja 
encaminhado ofício à SEINFRA, solicitando a recuperação da 
estrada que dá acesso à comunidade de Angicos. Posto em votação 
foi aprovado. Requerimentos nOs 237 e 238/2018, de autoria da 
Vereadora Jeanete Silva, requer que seja encaminhado ofício ao 
Governo Municipal, solicitando a reforma dos dois Cemitérios 
(muros e limpeza) de Canoa Quebrada. Solicita também que seja 
feito um estudo para aquisição de um terreno na sede do Município 
para construção de um novo cemitério, tendo em vista que o 
cemitério São Pedro se encontra completamente cheio. Postos em 
votação foram aprovados. Nas Explicações Pessoais o Vereador 
Marcos Monteiro falou da grande obra que foi realizada na estrada 
do Cajueiro, e que com imensa satisfação via a alegria daquelas 
pessoas, ressaltando que muitas outras obras serão realizadas em 
nosso Município. Falou também da Creche em Tempo Integral que &, 
será construí da no Bairro do Pedregal, que mostra o grande avanço \W 
que o governo municipal tem dado ao Aracati, onde priorizará 
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várias mães de família que precisam trabalhar e não têm onde deixar 
seus filhos. Falou ainda sobre o campeonato que está sendo 
realizado na Areninha da Várzea da Matriz, onde centenas de 
pessoas vêm prestigiando o "evento, parabenizando o governo pelo 
resgate que tem dado ao esporte aracatiense. Nada mais havendo a 
tratar, lavra-se a presente Ata, que após acatada será assinada pelo 
Sr. Presidente e 10 Secretário. 

Rua CeL Alexanzito, 448 - Centro - Fone (88) 342Ll144 - Fax (88) 3421.2435 
CEP: 62.800-000 í Aracati-CE ! CNPJ: 06.579.478!OOOl-02 


